
Pregunta 13 
Le voy a leer unas frases, por favor indíqueme si usted está: muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en desacuerdo con cada una 

 
1. Hay momentos en los que es necesario desobedecer lasley 

 
Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y más Primaria Secundaria Universidad No contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

Muy de acuerdo 61 11,8% 89 12,7% 58 12,1% 44 12,4% 35 13,6% 13 10,7% 47 11,6% 74 13,8% 29 11,1%   39 14,2% 81 11,7% 30 12,0% 150 12,3% 

De acuerdo 226 43,8% 321 45,9% 244 50,9% 160 44,9% 103 39,9% 40 32,8% 170 41,9% 264 49,1% 109 41,8% 4 40,0% 107 39,1% 326 47,2% 114 45,6% 547 45,0% 

En desacuerdo 181 35,1% 237 33,9% 147 30,7% 123 34,6% 96 37,2% 52 42,6% 148 36,5% 166 30,9% 101 38,7% 3 30,0% 97 35,4% 232 33,6% 89 35,6% 418 34,4% 

Muy en desacuerdo 40 7,8% 47 6,7% 25 5,2% 24 6,7% 22 8,5% 16 13,1% 36 8,9% 27 5,0% 21 8,0% 3 30,0% 28 10,2% 45 6,5% 14 5,6% 87 7,2% 

Ns/Nr 8 1,6% 5 ,7% 5 1,0% 5 1,4% 2 ,8% 1 ,8% 5 1,2% 7 1,3% 1 ,4%   3 1,1% 7 1,0% 3 1,2% 13 1,1% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
Demoscopia S.A. 
 

2. Violar la Ley no es tan malo, lo malo es que lo descubran 
 

Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y más Primaria Secundaria Universidad No contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

Muy de acuerdo 35 6,8% 51 7,3% 36 7,5% 28 7,9% 17 6,6% 5 4,1% 23 5,7% 39 7,2% 21 8,0% 3 30,0% 29 10,6% 38 5,5% 19 7,6% 86 7,1% 

De acuerdo 158 30,6% 194 27,8% 154 32,2% 106 29,8% 72 27,9% 20 16,4% 133 32,8% 163 30,3% 54 20,7% 2 20,0% 72 26,3% 219 31,7% 61 24,4% 352 29,0% 

En desacuerdo 272 52,7% 369 52,8% 243 50,7% 187 52,5% 128 49,6% 83 68,0% 210 51,7% 286 53,2% 141 54,0% 4 40,0% 143 52,2% 361 52,2% 137 54,8% 641 52,8% 

Muy en desacuerdo 50 9,7% 82 11,7% 44 9,2% 34 9,6% 41 15,9% 13 10,7% 39 9,6% 48 8,9% 44 16,9% 1 10,0% 28 10,2% 72 10,4% 32 12,8% 132 10,9% 

Ns/Nr 1 ,2% 3 ,4% 2 ,4% 1 ,3%   1 ,8% 1 ,2% 2 ,4% 1 ,4%   2 ,7% 1 ,1% 1 ,4% 4 ,3% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
Demoscopia S.A. 
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